
 

 

Octombrie 2025 3rd Newsletter Creative Care 

Pentru mai multe informații, vizitați: www.creativecare-project.eu 

 

Creative Care 

Programe de Arte Participative  

pentru persoanele varstnice in  

centre de  ingrijire 

Creative Care: Întâlnirea Partenerilor la Atena 

Partenerii proiectului Creative Care s-au adunat la Atena pe 24 octombrie pentru ultima lor 

întâlnire transnațională, marcând un moment important în ultimele etape ale proiectului. 

Parteneri din toate organizațiile participante s-au reunit pentru a evalua realizările proiectului 

și a contura impactul acestuia. 

 

Unul dintre momentele importante ale întâlnirii a fost discuția privind finalizarea Ghidului de 

Bune Practici și Recomandărilor pentru Furnizorii de VET. Această resursă, creată pentru a 

sprijini profesioniștii care lucrează cu seniori în medii rezidențiale și intergeneraționale prin 

arte creative, este deja accesibilă publicului pe site-ul nostru: www.creativecare-project.eu. 

Partenerii au schimbat idei despre cum să rafineze ghidul pentru a rămâne practic și cu 

impact. 

 

Un alt obiectiv major a fost examinarea feedback-ului colectat în timpul atelierelor de 

instruire a instructorilor desfășurate în Austria, Grecia și Romania. Perspectivele împărtășite 

de participanți se dovedesc esențiale în conturarea modulelor de formare care urmăresc să 

îmbunătățească calitatea vieții, creativitatea și implicarea socială a persoanelor în vârstă. 

 

http://www.creativecare-project.eu/
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Actualizare Conferință: Puterea Vindecătoare a 
Artelor; Redefinirea îngrijirii vârstnicilor prin 
creativitate. O Conferință despre Îngrijire creativa!    
 

Pe 24 octombrie 2025, ARTIT a găzduit Conferința Finală Creative Care la Atena, la locația 

When Hub, intitulată "Puterea vindecătoare a artelor: Redefinirea îngrijirii vârstnicilor prin 

creativitate". Evenimentul a reunit profesioniști din domeniul sănătății, artelor, psihologiei, 

terapiei ocupaționale, sociologiei și jurnalismului 

 

Moderată de Eva Ploumistou (ARTIT), conferința a avut șapte vorbitori acoperind șase 

domenii tematice cheie. Momente importante au inclus: 

 

1. Evgenia Katoufa a prezentat cercetări despre modul în care activitățile artistice 

împuternicesc adulții în vârstă. 

2. Gabriela Achihai (FSC) și Ionut Ardeleanu (Habilitas) au abordat beneficiile pentru 

sănătatea mintală ale activitatilor artistice intergeneraționale. 

3. Sabina Šuta-Islamović (ÖJAB), a prezentat bune practici europene în îngrijirea creativă 

a vârstnicilor. 

4. Gabriela Achihai împărtășește povești de succes și studii de caz din România. 

5. Dimitra Noni (KMOP) și Eva Ploumistou prezintă obiectivele pe termen lung ale 

proiectului, instrumentele digitale și resursele de formare. 

 

Conferința s-a încheiat cu o sesiune interactivă de întrebări și răspunsuri, reflectând 

implicarea puternică a participanților și întărind importanța creativității în îmbunătățirea 

îngrijirii vârstnicilor. 

 



 
Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de 
vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, 
exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă 
neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii 
Europene sau ale ANPCDEFP. Nici Uniunea 
Europeană și nici ANPCDEFP nu pot fi 
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Rămâneți aproape pentru mai multe 
noutati! 

Follow Creative Care 

  
 
 

Platforma de Învățare Creative Care  

 

Platforma Creative Care Learning, dezvoltată în cadrul proiectului Erasmus+ Creative Care, 

sprijină îngrijitorii, educatorii și voluntarii în integrarea artelor, creativității și schimburilor 

intergeneraționale în îngrijirea vârstnicilor. Oferă șase module interactive care acoperă 

subiecte precum nevoile beneficiarilor, arte vizuale, muzică, teatru, mișcare, comunicare și 

colaborare interdisciplinară. Fiecare modul include videoclipuri, exerciții, activități de auto-

reflecție și îndrumare practică pentru a ajuta profesioniștii să aplice abordări creative care 

sporesc bunăstarea, conexiunea socială și implicarea adulților în vârstă. 

 

Tot conținutul este accesibil gratuit și vine cu Resurse de Instruire ce pot fi descarcate, 

disponibile în patru limbi, concepute pentru ca instructorii și educatorii să implementeze 

eficient modulele. Platforma oferă, de asemenea, îndrumare privind oportunitățile de 

finanțare, planificarea proiectelor și cele mai bune practici din întreaga Europă.  

 

Explorând abordarea Creative Care, utilizatorii pot descoperi cum activitățile bazate pe artă 

transformă îngrijirea tradițională, încurajează implicarea semnificativă și susțin dezvoltarea 

profesională în îngrijirea vârstnicilor. 

 

 

 

 

 

 


